

## 四川省县域经济学会到冕宁县考察光储充一体化项目

10月30日上午，四川省县域经济学会特邀副会长、特色产业发展工作委员会理事长李骏一行到我县考察光储充一体化项目并召开座谈会。

副县长赵雄向四川省县域经济学会介绍了我县目前光储充一体化项目相关情况，并表示我县正大力推进“风光水蓄”绿色能源综合开发，希望通过此次交流，能破解新能源消纳难题、优化县域能源结构。



李骏对我县新能源产业布局予以肯定，他指出，光储充一体化项目通过“光伏发电-储能调峰-充电服务”闭环模式，可实现能源高效利用与运营成本降低的双重效益，单站年均减碳潜力显著，是县域经济绿色转型的重要抓手。

会上，省县域经济学会特色产业发展工作委员会副理事长、省政府参事室特约研究员李灏，省县域经济学会特色产业发展工作委员会副秘书长、四川众易云上能源科技有限公司董事长程洪峰等专家围绕项目技术路径、商业模式展开深入研讨。省县域经济学会特色产业发展工作委员会投融资服务中心主任王伟从资金保障角度为项目落地提出针对性建议。

此次座谈会为我县光储充一体化项目落地明确了方向，有助于我县将资源优势转化为经济发展动能，为县域经济高质量发展注入绿色活力。

县商务经济合作和外事局、县发改局、县经科局等相关部门参加会议。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/236530.html>